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Požár Ethanol Energi, a.s. ze dne 9. 6. 2014 
(Vyřizuje: plk. Ing. Ryšavý, tel.: 950 870 198, e-mail: jan.rysavy@sck.izscr.cz ) 

 Hasičský záchranný sbor Středočeského kraje (dále jen „HZS kraje“) obdržel několik 
podání - emailových zpráv (konkrétní - p. Šindelář i anonymní), ve kterých je nepřímo nařčen 
ze zatajování (mlžení) informací týkajících se požáru v areálu společnosti Ethanol 
energy a. s., Školská 18, Vrdy.  
 
 Z tohoto důvodu Vám zasíláme následující vyjádření k jednotlivým bodům uváděných 
v emailových zprávách. 

 
 HZS kraje splnil veškeré zákonné povinnosti vzhledem k informování veřejnosti. 

Skutečnost, že v obci „nehoukala siréna“ byla způsobena tím, že HZS kraje používá ke 
svolávání jednotek PO obcí svolávací zařízení a není nutné využívat ke svolání členů jednotek 
obecní sirénu.  Dále při požáru nedošlo k úniku nebezpečných látek do ovzduší, podzemních 
a povrchových vod atd. a občanům obce nehrozilo v souvislosti s požárem žádné nebezpečí. 
Dne 9. 6. 2014 v 8:35 byl o vzniklé situaci informován starosta obce, který se na místo požáru 
dostavil a byl dopodrobna seznámen se vzniklou situací. 

 
Taktéž skutečnost, že v prvotní tiskové zprávě byl použit název místa požáru „Bývalý 

cukrovar“ není v žádném případě snaha HZS kraje mást veřejnost. Byl pouze použit místní 
vžitý a obecně zaužívaný název pro areál společnosti Ethanol Energy a.s. Rovněž první 
oznámení požáru na tísňovou linku znělo, že hoří v objektu tzv. „bývalého cukrovaru“. Ve 
všech oficiálních dokumentech k danému požáru je vždy používán správný název objektu 
i společnosti; z logiky věci HZS Středočeského kraje nemá žádný zájem na dezinterpretaci či 
účelovému manipulování s informacemi v předmětné cause. 

 
 

 plk. Ing. Miloslav Svatoš 
 ředitel HZS Středočeského kraje 
 
 
 
Na vědomí: p. Šindelář sindelarvrdy@seznam.cz 
 
 

vrchní rada 
 

IČ : 70885371 
Bankovní spojení (bank connection) : Česká národní banka Praha 
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Číslo účtu (Bank-konto, N/Nr.) : 8609881/0710 
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